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ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐱᓇᔫᒥᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᓐᓇᕐᒪᑕ DIO−ᑯᓐᓄᑦ, ᓄᓇᕗ ᑐᙵᕕᒃ ᓇᐅᑦᑎᖅᓱᖅᑕᐅᓂᖓᓐᓄᑦ 

ᐃᓕᔭᐅᕙᓪᓕᐊᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒃᖢᑎᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥ 24 ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐊᖏᕈᑎᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ 

ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᒥ. ᑐᑭᓯᐊᕈᑎᒃᓴᒥᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑐᒃᓯᕋᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ ᑐᓴᒐᒃᓴᓂᑦ 

ᐊᓯᖏᓐᓂ ᐱᓕᕆᕝᕕᖕᓂᑦ ᐱᖃᑕᐅᒋᓪᓗᒍᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᑎᒥᖓᑦ.  

 

ᐊᖏᖅᑕᐅᒃᐸᑦ, ᓇᖕᒥᓂᒋᔭᐅᔫᑉ ᑲᒪᒋᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖓ ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑰᖅᓯᒪᔪᖅ 

ᓴᓂᕌᓂᑦ ᑕᐅᑦᑐᐊ ᐊᔾᔨᒋᑦᑎᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ; 

ᑕᒪᖅᓯᒪᖏᓪᓗᑎᓗ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ. 
 

ᐅᕙᖓ, ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᖅ, ᓱᓕᓂᕋᐃᕗᖓ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐱᓇᔫᒥ ᒫᓐᓇᓕᓴᐅᔪᖅ, ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᖏᑦᑐᖅ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᖅ. ᐊᖏᖅᓯᒪᔪᖓ ᑐᓴᒐᒃᓴᓂ ᑐᓂᓯᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᖅᑐᖓ ᐱᔭᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᓂᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᖅᑐᖓ 

ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖕᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓄᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐊᓯᔾᔨᖅᑐᖃᕐᓂᖅᐸ 

ᑎᑎᖅᓯᒪᔭᓐᓂ ᐱᕕᖃᓕᑐᐊᕈᒪ. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖓ ᒪᓕᒃᑕᐃᓐᓇᕆᒐᒃᑭᑦ, ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᑐᐃᓪᓗ ᐱᓪᓗᒋᑦ, ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ 

ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᒐᑎᒍᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒥ ᓇᖕᒥᓂᖁᑎᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ, ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖓᑦᑕᐅᖅ, ᐱᔪᓐᓇᑐᖓ 

ᑖᔅᓱᒧᖓ, ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍᓗ, ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ.  
 

ᐱᓇᔪᒍᑎ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᕐᓄᑦ ᐱᖓᓱᓄᑦ ᑎᑭᑦᑐᓐᓇᖅᑐᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᖓᓂ. 
 

 
 

ᐱᓇᔪᒃᑐᖅ: ᐊᑎᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᒎᓯᐊ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᒃ ᐅᓪᓗᖅ 
 

ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥ ᑭᓯᐊᓂ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓕᑦ 

  

 
 

 

ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᕕᐅᑉ ᐊᑎᖓ 
 
 

ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅ ᐊᑎᖓ(ᖏᑦ) 

ᐊᔾᔨᒋᙱᑉᐸᒍ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᐊᑎᖓ 

 
 

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᑉ ᐊᑎᖓ: 
 
 

ᐊᓪᓚᒡᕕᐅᑉ ᑐᕋᕈᑖ 
 
 

ᐱᖁᔭᑎᒍᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔫᑉ ᐊᓪᓚᒡᕕᖓᑕ 

ᑐᕌᕈᑖ 

 
 

ᓄᓇᓕᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᐅᔪᖅ 
 
 

ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓄᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒥ ᓂᕈᐊᕆᑦ 

ᐃᓄᑑᓪᓗᓂ ᓇᒻᒥᓂᓕᒃ / ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑎᖃᕐᑐᖅ / ᐱᖁᔭᑎᒍᑦ 

ᑎᒥᙳᖅᑎᑕᐅᓂᖅ / ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᖕᓂᖅ 

ᐅᖄᓚᐅᑎ ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᐊ 

ᓱᒃᑲᔪᒃᑰᕈᑎ ᐃᕐᖐᓐᓈᖅᑕᐅᑦ 
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1. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᕐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑕᐅᕙ? ᐄ   ᐋᒃᑲ 

2. ᓇᖕᒥᖁᑏᑦ ᐱᖁᔭᑎᒍᑦ ᑎᒥᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᒃᐸᑦ, ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑎᐅᔪᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᕙᑦ? 

ᐄ   ᐋᒃᑲ 

ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

3. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᑎᒌᕐᓂᖃᖅᐸᑦ (ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᕐᓂᖃᖅᐸᑦ), ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐱᓕᕆᖃᒌᒃᑎᖏᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᕙᑦ? 

ᐄ   ᐋᒃᑲ 

ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

4. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᑎᒥᖁᑎᖃᖏᑉᐸᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑎᐅᓗᑎᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᕕᑦ? 
ᐄ   ᐋᒃᑲ 

ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

5. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᖕᓂᒃᑰᕐᐸᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᕐᒥᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᕙ? 
ᐄ   ᐋᒃᑲ 

ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

 

6. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅᓴᐅᓲᖑᕙ ᑲᒪᓂᕐᒥᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓪᓚᕝᕕᓕᕆᓂᐅᑉ 

ᐊᐅᓚᓂᖓᓐᓂᑦ ᐊᒃᑐᐊᔭᖃᕐᖢᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖓᓐᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ? 
 

ᐄ   ᐋᒃᑲ 

 

7. ᓇᓕᐊᖕᓂ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖃᑦᑕᖅᐸ ᐊᒥᓲᓂᖅᓴᖏᓐᓂ 

ᐊᐅᓚᓂᖓᓂᒃ ᐊᓪᓚᕕᓕᕆᔾᔪᑎᖏᓐᓂᒃᓗ ᐊᒃᑐᐊᓂᓕᖕᓄᑦ ᑕᒪᒃᑭᕐᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓂ? 

(ᑕᑯᓗᒍ ᒪᒃᐱᒐᖅ 10 ᑕᕝᕙᓂ ᐱᓇᔫᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖓᓂ) 
 

 
 

(ᐊᑎᖓ 

ᓄᓇᓕᐅᑉ) 

8. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᐸᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᑉ ᐃᓂᖓᓂ?  

 

___________ 

(ᖃᔅᓯᐅᓂᖏᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ) 
 

9. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖃᖅᐸᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᒥᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑕᐅᓗᓂᓗ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑎᐅᓗᓂ ᖃᐅᑕᒫᖅᓯᐅᑎᓄᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᓐᓂᑦ?  
 

ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᔾᔨᖓ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᒃ 

ᐱᔭᕆᐊᖃᕋᔭᖅᑐᖅ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᒥᑦ. 

ᐄ   ᐋᒃᑲ 

 

10. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᖏᕈᑎᒃᑰᖅᓯᒪᕙ ᐊᒃᑐᐃᔪᒥᒃ ᓇᖕᒥᓂᕆᓂᕐᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖅ ᓇᖕᒥᓂᖁᑎᒥ (ᓲᕐᓗ, ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑎᐅᖃᑕᐅᔪᖅ, ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᑦ, 

ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᕈᑎᑦ)? 
 

ᐄᖑᒃᐸᑦ, ᐱᖃᓯᐅᑎᔭᕆᐊᖃᖅᐸᑦ ᒫᓐᓇᐅᔪᑦ ᐊᖏᕈᑎᖕᓂᑦ ᐊᔾᔨᖓᓐᓂᓪᓗᑦ. 

ᐄ   ᐋᒃᑲ 

 

11. ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᒪᓕᒐᕋᓛᖁᑎᖃᖅᐸᑦ ᐊᒃᑑᑎᔪᓐᓇᖅᑐᒥ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒥ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᓇᖏᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒥᑦ ᓇᖕᒥᓂᖁᑎᓂᑦ? 
 

ᐄᖑᒃᐸᑦ, ᐱᖃᓯᐅᑎᔭᕆᐊᖃᖅᐸᑦ ᒫᓐᓇᓕᓴᖅ ᐊᔾᔨᖏᑦ. 

ᐄ   ᐋᒃᑲ 
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ᐃᑲᔪᖅᓱᐃᔾᔪᑎᒃᓴᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ 
 

ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐊᑖᓃᑦᑐᑦ ᑎᑎᖅᑲᖁᑎᖏᑦ ᐱᔭᕆᐊᓕᑦ ᐱᔭᕇᖅᓯᓗᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᓇᔫᑎᒥ.  
 

ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑎᒻᒪᕆᖕᒧᑦ: 

• ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᓕᒃ ᐊᔾᔨᖓ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓᓂᒃ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᖅ ᐊᑎᖓ 

ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐅᑯᓇᙵᑦ ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᖅᓱᐃᕝᕕᒃ 

ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂ (867) 975-6590 

• ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᖅ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᑖᖓ ᓄᓇᓕᖕᒥ Hᐋᒻᒪᓚᒃᑯᓐᓂ/ᓄᓇᓕᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ  

• ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᒃ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᒥ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖃᖅᐸᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᒥᒃ 
 

ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓄᑦ: 

• ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᓕᒃ ᐊᔾᔨᖓ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓄᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐅᑯᓇᙵᑦ 

ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᖅᓱᐃᕝᕕᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂ (867) 975-

6590 

• ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᖅ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᑖᖓ ᓄᓇᓕᖕᒥ Hᐋᒻᒪᓚᒃᑯᓐᓂ/ᓄᓇᓕᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ  

• ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᒃ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖃᖅᐸᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᒥᒃ 
 

ᐃᓚᓕᐅᑎᔭᐅᓯᒪᔪᖅ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᖅ: 

• ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅ ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ (ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᖅᓯᐅᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ) ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐅᑯᓇᙵᑦ 

ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᖅᓱᐃᕝᕕᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂ (867) 975-

6590 

• ᑎᑎᕋᓕᐊᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐅᑯᓇᙵᑦ ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ, ᓄᓇᕗᑦ 

ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᖅᓱᐃᕝᕕᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂ (867) 975-6590 

• ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅ ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑐᓂᒃ  

ᓇᓪᓕᐅᒃᑯᒫᓂᒡᓗ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᒃᑯᑦ (867) 979-8500 

• ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᖅ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᑖᖓ ᓄᓇᓕᖕᒥ Hᐋᒻᒪᓚᒃᑯᓐᓂ/ᓄᓇᓕᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ  

• ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᒃ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖃᖅᐸᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᒥᒃ 

• ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑎᐅᖃᑕᐅᔪᖅ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᕝᕕᒃ ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥ 

ᑎᒥᐅᔪᒧᑦ  

• ᐱᑕᖃᖅᐸᑦ, ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᖏᕈᑎᑦ ᐊᒃᑐᐃᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᓄᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᕐᒥ  

• ᐱᑕᖃᖅᐸᑦ, ᑕᒪᕐᒥᒃ ᒪᓕᒐᕋᓛᑦ ᐊᒃᑐᐃᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᓄᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᕐᒥ 
 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᖢᑎᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ: 



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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• ᑎᑎᖅᑲᖅ ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐃᖏᕐᕋᔪᓕᕆᔨᒃᑯᓪᓗ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᖏᓐᓂᒃ (867) 975-7800 
• ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅ ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑐᓂᒃ  

ᓇᓪᓕᐅᒃᑯᒫᓂᒡᓗ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᒃᑯᑦ (867) 979-8500 
• ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᖅ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᑖᖓ ᓄᓇᓕᖕᒥ Hᐋᒻᒪᓚᒃᑯᓐᓂ/ᓄᓇᓕᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ  

• ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖃᖅᐸᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᒥᒃ 

• ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᓂᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ  

• ᐱᑕᖃᖅᐸᑦ, ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᖏᕈᑎᑦ ᐊᒃᑐᐃᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᓄᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᕐᒥ  

• ᐱᑕᖃᖅᐸᑦ, ᑕᒪᕐᒥᒃ ᒪᓕᒐᕋᓛᑦ ᐊᒃᑐᐃᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᓄᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᕐᒥ 
  



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ ᒪᑭᑕᓇᓱᐊᕐᓂᕐᒧ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 
 

 ᐱᕈᖅᓰᓂᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖓ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐱᕈᖅᑐᕕᓃᑦ, ᐊᒡᕗᖅᑕᐅᔪᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᔭᐅᓲᑦ ᓂᖀᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓲᕐᓗ ᐆᒪᔪ, 

ᐃᖃᓗᒃ, ᓂᕐᔪᑏᑦ ᐊᖏᔪᐃᓪᓗ, ᐃᒻᒧᐃᑦ, ᒪᓐᓃᑦ, 

ᑎᖕᒥᐊᑦ ᐱᕈᖅᑐᕕᓃᑦ ᐱᔭᐅᔪᑦ) 
 

 ᓴᓇᐅᒐᖃᕐᕕᒃ 
(ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᐅᔪᑦ ᓴᓇᓲᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᓲᓪᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᐅᒐᓂᑦ 

ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᓪᓗᒥᓕᓴᕐᓄᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑎ ᓲᕐᓗ   

ᐃᙱᖃᑦᑕᖅᑐᓕᕆᔨᑦ, ᐱᓕᕆᔨᒻᒪᕆᖕᓄᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᔪᑦ 

ᓴᓇᐅᒐᓄᑦ ᑲᑎᒍᑕᐅᔪᑦ, ᑎᑎᕋᕐᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᓴᓇᐅᒐᓕᕆᔨᒻᒪᕆᑦ, ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓄᑦ ᑕᕐᕆᔮᒃᓴᓄᓪᓗ 

ᓴᓇᐅᒐᓕᕆᔨᑦ) 
 

 ᓴᓇᔭᐅᓂᖓ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᐱᕙᓪᓕᐊᓲᑦ ᓴᓇᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ, 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᕐᒧᑦ, ᐃᒡᓗᖁᑎᒋᔭᒃᑯᑦ ᒪᑭᒪᔾᔪᑏᑦ) 
 

 ᐃᖃᓗᓕᕆᓂᖅ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ) 
 

 ᓇᐹᖅᑐᖃᕐᓂᓕᕆᓂᖅ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᕐᒧᑦ 

ᑲᑎᖅᓱᐃᓂᒃᑯ ᓇᐹᖅᑐᓂ ᐊᑐᖅᑐᒃᓴᑦ, ᓲᕐᓗ 

ᐱᕈᖅᓰᓗᑎ ᓴᓇᔭᐅᓗᑎᓗ ᑭᔪᐊᕐᔪᒃᓴᐃᑦ, 

ᐃᓂᒃᓴᖏᓐᓂᓪᓗ ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᓂᖅ, ᓇᐹᖅᑐᖅ 

ᐱᕈᑦᓯᐊᕆ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓂᒃᓴᓕᐅᕐᓂᕐᓗ) 

ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᑦ, ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᑦ ᐃᓂᖓᓂ ᐸᕐᓇᐃᓂᖅ, 

ᓇᐹᖅᑐᓂᒃ ᐱᕈᖅᓴᐃᓂᖅ, ᓵᒃᓕᑎᐅᕋᐃᓃᓪᓗ)  
 

 

 ᐅᔭᕋᐅᔭᑦ, ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖅᓱᖅ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᕿᓂᕐᓂᖅ, ᑲᔪᓯᑎᑦᑎᓂᖅ, 

ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕐᓗ ᐅᔭᕋᐅᔭᓂᑦ ᐱᖁᑎᖃᕐᓂᖅ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓕᐅᖅᑲᐃᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᖃᐅᔨᓇᓱᒃᑎᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐱᕙᓪᓕᐊᓲᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᓪᓚᖅ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ 

ᐱᔾᔪᑎᑦᓴᑦ) 
 

 ᓴᓇᔭᐅᔪᑦ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᓕᐅᓲᑦ ᐊᓯᔾᔩᓂᖅᒥᑦ 

ᑭᓱᖁᑎᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᙳᖅᑎᑕᐅᓲᑦ ᓲᕐᓗ 

ᓂᐱᖃᐅᑎᑦ, ᐴᒃᓴᖅ, ᐊᕙᓗᒥᐅᑕᒃᓴᑦ, ᐃᒃᓯᕙᐅᑕ, 

ᐃᒥᒃᑯᕕ, ᐊᒧᔫᓖᑦ, ᐊᓐᓄᕌᑦ, ᐹ, ᐱᖁᑏᑦ, ᕿᔪᖁᑎᑦ, 

ᖃᖁᓪᓗᐃᑦ, ᓂᐅᕕᕐᕕᖕᓂ ᓂᖀᑦ, ᓇᑎᕋᐅᔭᑦ, ᐴᒃᓴᑦ, 

ᐱᕈᖅᑐᕕᓂᖅᓯᐅᑦ, ᐅᓄᖅᑐᓕᐅᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ, 

ᐅᖃᓕᒫᒐᓕᐅᖅᑎᑦ, ᓂᐱᙵᖅᑕ, ᓯᕐᓗᐊᑦ, ᐃᓗᐃᑦ, 

ᓇᓕᖅᑲᑦ, ᑲᕐᖔᑎᕆᓂᖅ, ᓵ(ᓂᕆᕝᕕᒃ), ᖃᑦᑕᐅᔭᖅ, 

ᑐᐱᖅ, ᐅᓕᐅᑎᓂᒃ, ᐊᒥᓕᕆᓂᖅ, ᒪᑭᒪᔾᔪᑎᑦ, 

ᐃᖕᒥᕐᕕᐅᑉ ᐊᕙᓗᖓ, ᐊᕿᔾᔪᑎᑦ, ᐃᒐᓛᑦ) 

 

 ᑕᐅᖅᓰᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᑦ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᓇᖕᒥᓂᖅ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᑦ, 

ᐱᓕᕆᔨᒻᒪᕇᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᑦ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᑦ, 

ᐱᙳᐊᖅᑐᓕᕆᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᓂᐅᕕᕐᕖᑦ 

ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᑦ,ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓄᖕᓄ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖕᓇᖏᑦᑐᓕᕆᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓄᓕᕆᔨᒃᑯᑦ) 
 

 ᐃᖏᕐᕋᔪᓕᕆᓂᖅ, ᑐᓴᒐᒃᓴᓕᕆᓂᖅ 

ᐊᒻᒪᓗ ᓱᓇᕐᕈᑏᑦ 
(ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᖃᖓᑕᓲᒃᑯᑦ ᓅᑕᐅᑎᑦᑎᓂᖅ, 

ᐃᓂᕐᕋᔾᔪᑎᒃᑯᑦ ᓅᑕᐅᑎᑦᑎᓂᖅ, ᑖᒃᓯᖁᑏᑦ, 

ᐅᖃᓪᓚᒡᕕᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᒐᒃᓴᓕᕆᔩᑦ, ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓂᑦ 

ᐅᖃᓕᒫᒐᖕᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᓕᒫᒐᒃᓴᑦ, ᐃᑭᐊᖅᑭᔾᔪᑦ, 

ᖁᒻᒧᐊᒃᑎᑕᐅᓯᒪᔪᖅ, ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᑦ, ᓱᓪᓗᓕᐊᓗᒃ, 

ᓇᖕᒥᓂᓕᖕᓄᑦ ᐃᒪᕐᓂ ᐱᔨᑦᑎᕋᖅᑎᑦ, ᑕᕆᐅᖅᓯᐅᑎᑦ, 

ᓄᓇᓯᐅᑎᑯᑖᓄᑦ ᐊᖅᑯᑏᑦ ᓅᑕᐅᑎᑦᑎᓂᖅ) 

 

 ᐊᐅᓪᓚᖅᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᓚᕋᕐᓂᖅ 
(ᓴᓇᕝᕕᖕᒥ 8−ᓂ ᐳᓚᕋᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖃᖅᐳᑦ: 

ᑐᔪᕐᒥᔾᔪᑎᑦ; ᓂᕿᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒦᑦ; ᕿᒥᕐᕈᔭᖅᑐᕐᓃ; 

ᐃᖏᕐᕋᔪᓕᕆᔨ; ᐃᖏᕐᕋᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᓂᐅᕕᖅᑕᕐᓂᐅᕙᒃᑐᐃᑦ; ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ 

ᑲᑎᒪᓂᖅ; ᐅᐸᒍᒥᓇᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᓚᕋᒃᑐᓕᕆᔩᑦ) 

 

 ᐆᒪᔪᓕᕆᓂᖅ 
(ᑖᓐᓇ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖃᖅᐳᖅ ᓲᕐᓗ ᐊᖑᓇᓱᖕᓂᖅ 

ᓂᕐᔪᑎᓂᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᐅᓂᐊᖅᑐᓂᑦ. ᓂᕐᔪᑏᑦ 

ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓂᕆᔭᐅᔾᔮᖏᓪᓗᑎ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓲᕐᓗ ᑕᑯᓇᒃᑕᐅᓗᑎ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᔾᔨᓕᐅᕆᔭᐅᓗᑎ) 



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ ᑭᓲᓂᖓ ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᒃᓴᓄᑦ 
 

ᐅᑯᐊ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᕿᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᒃᓴᑦ. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᑎ ᓇᓕᐊᖕᓂᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᑎᑦ 

ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᑲᒪᕙᖕᒪᖔᑦ ᓴᖅᑭᐅᒪᑎᑦᑎᕙᖕᒪᖔᓪᓗ ᓈᓴᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᖕᒥᓂᖁᑎᒋᔭᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᖁᔭᑎ. 

ᓇᖕᒥᓂᖁᑏᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᓲᖑᒃᐸᑦ ᑕᕝᕙᓂᓗ ᓂᕈᐊᒐᒃᓴᐅᖏᖦᖢᓂ, ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ(ᖏ) ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕈᓐᓇᖅᑕᖕᓄ ᑭᓲᖕᒪᖔᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᑦ.   
 

 ᓴᖅᑭᔮᖅᑎᑦᑎᓂᖕᒧᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᓇᓕᖅᑲᑦ; ᓴᖅᑭᔮᖅᑎᑦᑎᓂᖅ; ᐊᕙᓗᒥᐅᑕᒃᓴᑦ; ᑎᑎᕋᐅᑎᑦ; ᐃᙳᓰᑦ) 
 

 ᓂᓪᓕᑦᑎᕈᑎ/ᐊᓄᕌᕈᑎ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ 

(ᐊᓄᕌᕈᑏᑦ: ᓂᓪᓕᖅᑎᓕᕈᑏᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᒃᓴᑦ; ᐊᓄᕌᕈᑎᑕ 

ᐋᖅᑭᐅᒪᓂᖏᑦ) 
 

 ᖃᖓᑕᓲᓄᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᓱᓇᑯᑖᖏᑦ, ᐊᓯᐅᔾᔭᐃᒃᑯᑎᑦ) 
 

 ᓂᕐᔪᑎᑦ/ᐃᓚᒋᔭᖏ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᐆᒪᔪᑦ ᓂᕐᔪᑏᑦ; ᑎᒍᐊᕆᔭᐅᔪᓄᑦ ᓂᐅᕕᕐᕕᒃ; ᑎᒍᐊᕆᔭᐅᔪᓄᑦ ᐱᖁᑎ; 

ᓂᕿ) 
 

 ᑲᑉᐳᔾᔭᖅᑐᓅᖅᑐᑦ ᐱᖁᑎᑦ, ᐊᖏᔪᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᖁᐊᖅᓰᕕᒃ; ᐊᔾᔨᒐᓴᖏ; ᐅᐊᓴᐅᑎ; ᐸᓂᖅᓰᕕᒃ; ᓂᕐᕆᓯᓄ ᐅᐊᓴᐅᑎ; 

ᖁᐊᒃᑯᕕ) 
 

 ᑲᑉᐳᔾᔭᖅᑐᓅᖅᑐᑦ ᐱᖁᑎᑦ, ᒥᑭᑦᑐᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᑳᕕᓕᐅᕈᑎ; ᓇᑎᕌᓗᖕᒥ ᓪᓗᐊᕈᑎ; ᐃᒥᓕᐅᕈᑎ; ᐃᒐᕋᓛᖅ) 
 

 ᓴᓇᙳᐊᒐᕐᓄᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᓴᓇᙳᐊᒐᖅ, ᐊᒥᐊᖅᓯᒪᔪᑦ, ᐴᒃᓴᑦ, ᓴᓇᙳᐊᖅᑎᐅᑉ ᓴᓇᕐᕈᑎᖏᑦ) 
 

 ᐱᙳᐊᖅᑎᒻᒪᕆᒃ/ᐱᙳᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐱᖁᑎᖏᑦ/ᐱᖁᑎᖃᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎ 

(ᐱᙳᐊᒐᒃᓴᑦ; ᐊᖅᓴᕋᓛᓄ ᐴᖅᓯᓂᑭᓴᐅᑎᓂᖅ; ᐱᙳᐊᕐᕕᖕᓄ ᐱᖁᑎ; 

ᐃᖃᓗᒐᓲᑎᑦ; ᐊᐅᓪᓛᖅᑐᖅᓯᐅᑎ ᕿᐲ; ᓇᖕᒪᒐ; ᓴᕕᒃ 

ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᖅᓯᐅᑎ; ᑐᐱᖅ; ᒪᓴᔾᔭᐃᒃᑯᑎᑦ; ᐃᑯᒻᒪᖅᑯᑎ; 

ᐊᐅᓪᓛᖅᑐᖅᓯᐅᑎ ᐊᓇᕐᕕᒃ; ᓂᕆᕝᕕᒃ ᑭᐳ; ᒥᙳᐃᖅᓯᕕᒃ 

ᐃᒃᓯᕙᐅᑕᑦ) 
 

 ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᑦ 

(ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᑦ; ᓄᓇᓯᐅᑎ; ᕚᓐ; ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎ ᓄᓇᓯᐅᑎ) 
 

 ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐅᑎ; ᖁᐊᖅᑕᐃᓕᔾᔪᑎᑦ; ᐃᒡᓗᒧ ᒪᒪᖅᓴᐅᑦ; ᐃᖕᓂᖅ; 

ᐊᐅᓚᐊᐅᑎ; ᐊᒃᓴᓗᐊᖅ; ᐱᖁᑎᒃᓴᑦ) 
 

 ᐃᒥᒐᒃᓴᑦ, ᐃᒥᐊᓗᒃ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᐃᒥᒐᖅ ᐃᒥᐊᓗᒃ; ᐃᒥᐊᓗᒃ; ᐃᒥᐊᓗᓕᐅᕈᑎᑦ) 
 

 ᐃᒡᓗᖅᔪᐊᕐᒥ ᓴᓇᔭᐅᓂᕐᒥ ᐱᖁᑎᒃᓴᑦ 

(ᕿᑯᒃ; ᓂᐱᔾᔪᑎ; ᐃᒐᓛᖅ; ᓴᓂᕋᖅ; ᐃᑭᐊᕐᒥᒃ; ᖁᓛ ᐊᒻᒪᓗ 

ᓴᓂᕋᖅᓯᐅᑏᑦ; ᓴᒎᓕᖅ) 
 

 ᐃᓚᐅᕈᑎᒃᓴᒃ 

(ᓴᐅᓂᒃᓴᖅ ᐃᓚᐅᕈᑎᒃᓴᖅ; ᓚᐃᒻ; ᑕᖅᓯᖅᑎᕈᑎᑦ; ᐃᓚᐅᕈᑎᑦ; 

ᖁᐱᕐᕈᐃᔭᐅᑦ) 
 
 

 ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᓂᖕᒧᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᕿᓪᓕᖅᓯᓴᐅᑎ; ᓴᓂᐅᑎ; ᑯᒥᓪᓗᐃᔭᐅᑎ; ᓇᑎᕐᒧ ᐅᐊᓴᐅᑎ; 

ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐅᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᕿᓪᓕᖅᓴᐅᑏᑦ; ᐊᓐᓄᕌᕐᓄ ᐅᐊᓴᐅᑎ) 
 

 ᑭᐱᙳᐃᔭᕈᑎᑦ/ᓂᔾᔭᐅᑎᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᑎᑕᐅᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓚᖏᑦ; ᓂᐱᖁᑎᑦ; ᑕᕐᕆᔮᒃᓴᑦ; ᓂᐱᓕᐅᕈᑎᑦ; 

ᑕᓚᕖᓴᑦ; ᑐᓴᕐᓈᕈᑎᑦ)  
 

 ᖄᖅᑕᔫᑦ 

(ᖄᖅᑕᔫᑦ, ᖄᖅᑕᔫᒧᑦ ᐊᑦᑕᑕᕆᐊᓕᑦ) 
 

 ᐃᑭᑦᑐᓕᕆᔾᔪᑎᑦ/ᐃᓅᓕᑦᑎᓯᒍᑏᑦ/ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑕᐃᓕᒍᑎᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᑭᔭᙱᑦᑐᑦ; ᓱᓪᓗᓖᑦ; ᐃᒧᓯᔾᔪᑎᑦ; ᖃᑦᑎᕈᑎᑦ ᓱᓪᓗᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᑦᑕᑕᕐᕖᑦ; ᑎᖕᒥᑳᕈᑎᑦ ᐊᑦᑕᑕᕆᐊᓕᑦ; ᖃᑦᑎᕈᑎᑦ; ᖃᑦᑎᕆᔨᑦ 

ᐊᓐᓄᕌᖏᑦ; ᐳᔫᖅᑐᖃᓕᖅᐸᑦ ᖁᖁᐊᕈᑎᑦ; ᐋᓐᓂᖅᑐᖅᓯᐅᑎᑦ)  
 

 ᓇᑎᕐᒥᑦ ᓇᑎᕋᓕᕆᔩᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᓇᑎᕌᓗᐃᑦ; ᓇᑎᒃᓴᐃᑦ ᐃᓗᐃᑦᑐᑦ; ᓇᑎᒃᓴᐃᑦ ᑭᑉᐹᕆᒃᑐᑦ; ᓇᑎᒃᓴᐃᑦ 

ᕿᑯᐃᑦ) 
 

 ᐱᕈᕐᑐᓕᕆᔩᑦ/ᐱᕈᕐᓯᐊᓕᕆᔾᔪᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐱᕈᖅᓯᐊᑦ; ᐱᕈᖅᓯᐊᑉ ᐴᖏᑦ; ᐱᕈᖅᓯᐊᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᑲᑎᙵᔪᑦᔪᑦ) 
 

 ᓂᕐᑮᑦ/ᑕᒧᓗᒐᒃᓴᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᓂᖀᑦ; ᐊᕿᒡᒋᕐᔪᐊᑦ; ᐃᖃᓗᐃᑦ; ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᑦ; ᐃᒻᒧᐃᑦ; ᒪᓐᓃᑦ; 

ᐱᕈᖅᑐᑦ ᓰᕐᓇᖅᑐᑦ; ᐱᕈᖅᑐᑦ ᓰᕐᓇᙱᑦᑐᑦ; ᐆᑎᕆᒋᐊᓖᑦ; ᐅᖁᒻᒥᐊᒐᑦ; 

ᑳᐱ; ᑎ; ᐃᒥᒐᖅ) 
 

 ᐅᖅᓱᐊᓗᐃᑦ, ᐳᓪᓚᖅ, ᐅᖅᓯᖅᑎᕈᑎᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᕿᔪᒃᓴᖅ; ᐳᓪᓚᖅ; ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ; ᐅᖅᓱᐊᓗᐃᑦ; ᐅᖅᓱᖅᑎᕈᑎᑦ; ᐳᓪᓚᓖᑦ; 

ᐃᒐᓯᐅᑎᑦ; ᖃᖓᑕᓲᖅᓯᐅᑎᑦ; ᐳᓪᓚᓖᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᐃᑦ; ᐊᓂᖅᓵᖅᑑᑎᑦ; 

ᐳᓪᓚᓖᑦ ᐊᓂᖅᓵᖅᑑᑎᑦ; ᐳᔪᕐᓗᒃ; ᐳᓪᓚᖅ ᐱᑕᖃᕐᓂᖅᐹᖅ)  
 

 ᐃᓗᕕᕐᓯᐅᑏᑦ/ᕿᒃᓵᒃᑐᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᐃᓗᕕᑦ; ᐊᑎᖃᕐᕖᑦ; ᐃᖅᑲᐅᒪᔾᔪᑎᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ)  
 

 ᐃᒡᓗ ᐱᖁᑎᖏᑦ ᓄᓇᓕᐅᔪᓄᑦ/ᐱᓕᕆᕝᕕᖃᖅᑐᓄᑦ 

(ᐊᖏᕐᕋᓄᑦ; ᓴᓇᕝᕕᖕᓄᑦ; ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥ ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ; ᐋᓐᓂᐊᕕᐊᓗᖕᒥ; 

ᒪᒃᐱᖅᑕᖅᑐᑦ; ᑭᐳᐃᑦ; ᐃᒃᓯᕙᐅᑕᑦ; ᐃᒡᓖᑦ; ᐊᓐᓄᕌᒃᑯᕖᑦ; 

ᐋᓪᓕᕋᐅᔭᐃᑦ) 
 

 ᐱᙳᐊᑦ, ᐱᙳᐊᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐱᙳᐊᕈᑎᑦ; ᓄᑕᖅᑲᑦ ᐱᙳᐊᖏᑦ)  
 

 ᔩᔪᑕᒃᔅᑕᐃᔪ(GEOTEXTILE) ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᐊᖅᑯᑎᒧᑦ ᓴᓇᔭᐅᓂᐊᖅᑐᒧᑦ ᐃᓚᒃᓴᑦ; ᖃᓪᓗᓈᖅᑕᑦ; ᖃᓪᓗᓈᖅᑕᑦ 

ᐃᓚᐅᕋᖅᓯᒪᔪᑦ) 
 

 ᑐᓂᕐᕈᑎᒃᓴᑦ/ᑕᑯᕚᒃᓴᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

ᐃᓄᙳᐊᑦ; ᑕᑯᕚᑦ; ᐊᓕᒍᐃᑦ ᓴᓇᐅᒐᐃᑦ) 
 



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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 ᐊᓐᓄᕌᑦ 

(ᓯᓚᒥᓯᐅᑎ; ᒪᖁᒃᑐᖅᓯᐅᑎ; ᐃᓅᑉ ᐊᓐᓄᕌᖏᑦ; ᐱᙳᐊᖅᑐᖅᓯᐅᑎ; 

ᐊᓐᓄᕌᑦ) 
 

 ᑐᓴᐅᒪᖃᑦᑕᐅᑎᔾᔪᑎᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᐅᖄᓚᐅᑎ; ᓈᓚᐅᑎ; ᐆᕚᖅ; ᓂᐱᖃᕈᓐᓇᐅᑎ; ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄ 

ᑐᓴᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓂᐱᖃᐅᑎ; ᑐᓴᒐᒃᓴᓄ ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎ; 

ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎ) 
 

 ᖃᑦᑕᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᕐᓇᖕᓂᐅᑉ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᖃᑦᑕᐅᔭᑦ; ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐅᓯᔭᐅᕙᒃᑐᑦ ᓴᕕᕋᔭᒃ; ᕿᑐᑦᑐᒐᐅᔭᑦ; 

ᕿᑐᑦᑐᒐᐅᔭᑦ ᕿᔪᖁᑏᑦ) 
 

 ᑲᑉᐳᔾᔭᖅᑐᒨᖅᑐᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᕐᑳᔾᔭᐃᒃᑯᑎᑦ; ᐅᐊᔭᒨᖅᑐᑦ ᖃᒥᑦᑕᐅᑎᑦ; ᐃᑭᑦᑕᐅᑎᑦ; 

ᓄᑭᓪᓚᐅᑎᑖᕈᑎᑦ; ᐊᖅᓵᖅᑑᔭᙳᐊᑦ; ᐊᖅᓵᖅᑐᔭᑦ; ᐊᓯᔾᔩᔾᔪᑎᑦ; 

ᓄᑭᓪᓚᐅᑎᖃᕐᕕᑦ)    
 

 ᓴᓇᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐳᓪᓚᒃᓴᐅᑎᑦ; ᐳᓪᓚᖕᒨᖅᑐᑦ; ᓱᓪᓗᓖᑦ; ᑯᕝᕕᕕᑯᑖᑦ; ᓱᓪᓗᓕᖕᓄᑦ 

ᓂᐱᐅᓯᖅᓱᐃᔾᔪᑎᑦ; ᐊᒃᖤᙳᐊᑦ; ᓯᒥᒃᑕᐅᑎᑦ; ᐊᒃᖢᓈᑦ; ᐊᖅᓵᖅᑑᔭᑦ; 

ᓴᕕᒐᐅᔭᑦ; ᐃᓗᑦᑐᖅᑎᓯᒪᔪᑦ; ᐅᔭᑦᑎᐅᑎᑦ; ᑭᕕᒃᓯᓰᑦ; ᐅᖁᒪᐃᑦᑐᓄᑦ 

ᑭᕕᒃᓯᓰᑦ; ᑭᕕᒃᑕᐅᑎᑦ; ᐃᓗᑦᑐᖅᑎᓯᒪᔪᑦ) 
 

 ᐊᑐᕈᑎᑦ/ᖃᐅᔨᓴᒐᒃᓴᓄᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᔾᔪᕐᒥ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᑦ; ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᒋᐊᕐᖓᖅᑐᑦ; ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᑦ; 

ᓄᓇᙳᐊᓕᐅᕈᑎᑦ) 
 

 ᑕᑯᒥᓴᐅᑎᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐅᔭᒦᑦ; ᓯᐅᑎᕈᑎᑦ; ᓇᒡᒍᐊᕐᒦᑦ; ᑕᓕᐊᕈᓰ) 
 

 ᓄᓇᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᔩᑦ/ᐱᕈᕐᓰᔩᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐱᕈᖅᓰᕕᖕᒥ ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᑦ; ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᑦ; ᐃᕕᖕᓂᑦ ᓇᑲᑎᕆᔾᔪᑎᑦ; 

ᐱᕈᒃᓯᐊᒃᓴᑦ; ᐊᓇᐃᑦ; ᐱᕈᑦᑎᐊᕐᓇᖅᑐᑦ; ᐊᐳᑕᐃᔭᐃᔾᔪᑎᑦ 

ᐊᐅᓚᐅᑎᖃᖅᑐᑦ; ᐃᔾᔪᑦᑎᐊᕙᒃ; ᑯᒥᒡᓗᐃᔭᐅᑎᑦ) 
 

 ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᒡᓘᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᓯᓚᒥᓯᐅᑎᓪᓗ ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᑦ; ᐃᑭᑦᑕᖅᑐᑦ; ᓯᕌᖅᑐᑦ; 

ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᑦ; ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᑦ ᑕᑭᔪᑯᑖᑦ) 
 

 ᐃᑦᑎᕐᕖᑦ/ᐸᐃᑉᐹᒃᑯᕖᑦ/ᐃᑦᑎᕐᕕᕋᓛᑦ ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᐊᓐᓄᕌᓄᑦ ᕿᔪᖁᑎᑦ; ᐸᐃᑉᐹᒃᑯᕖᑦ) 
 

 ᓇᐹᖅᑐᕕᓂᕐᓄᑦ/ᕿᔪᐊᕐᔪᖕᓄᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᓇᐹᖅᑐᕕᓂᖅ; ᕿᔪᒃ ᓇᑎᒃᓴᖅ; ᕿᔪᐃᑦ ᓇᑲᑎᖅᓯᒪᔪᑦ; ᓵᑦᑐᐱᐊᑦ; 

ᐃᒡᓗᓕᐊᒧᑦ ᖄᒃᓴᑦ)  
 

 ᐃᒪᖅᓯᐅᑎᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᒪᖅᓯᐅᑎᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓕᑦ; ᒫᓂᑉᐳᖔᕈᑎᑦ; ᐳᒃᑕᓛᕈᑎᑦ; ᐊᐅᓚᐅᑎᑦ 

ᐃᒪᖅᓯᐅᑎᑦ) 
 

 ᐅᒥᐊᑦ 

(ᐅᒥᐊᑦ; ᖃᔭᕆᐊᑦ; ᐳᒃᑕᓛᓲᑦ; ᐳᒃᑕᓛᖅᑐᑦ ᐃᒃᓴᕐᕖᑦ) 
 

 ᐋᓐᓂᐊᕕᓯᐅᑎᑦ/ᐱᓚᒃᑐᐃᔾᔪᑎᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᓅᓕᓴᐅᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐄᔭᒐᑦ, ᑭᒍᑎᓕᕆᔨᑦ; ᐃᔨᓕᕆᔨᑦ; ᓂᕐᔪᑎᓄᑦ 

ᓘᒃᑖᑦ; ᐄᔭᒐᖅᑖᕐᕖᑦ) 

 
 
 

 ᓴᕕᕋᔭᑦ ᓴᓇᕐᕈᑎᑦ/ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᐊᒡᒐᒧᑦ ᓴᓇᕐᕈᑎᑦ; ᑲᑉᐳᔾᔭᖅᑐᒨᖅᑐᑦ ᓴᓇᕐᕈᑎᑦ; ᓴᓇᔪᖅᓯᐅᑎᑦ ᐊᒡᒑᑦ; 

ᑲᐅᑕᐅᔭᐃᑦ; ᑭᓪᓘᑎᑦ; ᑭᑭᐊᑦ; ᐊᑦᑕᑎᑦ; ᐊᖅᓵᖅᑑᔭᒨᖅᑐᑦ ᑭᓪᓘᑎᑦ; 

ᐃᑰᑕᑦ) 
 

 ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐳᐊᕐᕆᑎᓖᑦ;ᕿᔪᖕᒨᖅᑐᑦ ᐃᒐᐃᑦ ᖄᖓᒍᑦ ᒪᒃᐱᖅᑕᖅᑐᑦ; ᕿᔪᖕᒨᖅᑐᑦ 

ᐃᒐᐃᑦ ᐃᒡᓘᑉ ᓴᓂᕌᓃᑦᑐᑦ; ᐆᓇᖅᑐᖃᐅᑎᑦ) 
 

 ᐅᖁᒪᐃᒃᑑᑏᑦ ᓄᓇᓯᐅᑎᕐᔪᐊᑦ 

(ᐳᐊᕐᕆᓯᓖᑦ; ᖃᐃᖅᑲᒃᓴᐅᑎᑦ; ᐅᓯᑲᖅᑕᖅᑎᑦ;  

    ᓄᓇᓯᐅᑎᕐᔪᐊᓄᑦ ᐃᓚᒃᓴᑦ) 
 

 ᐊᑐᖅᑕᐅᒐᔪᒃᑐᑦ ᓴᓇᓂᕐᒧᑦ/ᓴᓇᐅᒐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᐱᕈᖅᓯᐊᙳᐊᑦ; ᓂᐱᐅᑎᑦ; ᐅᖁᐃᑦ; ᐊᐅᒃᑕᔫᑦ ᓴᓇᓯᒪᔪᑦ; ᓱᖓᐅᔭᑦ) 
 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᕿᐲᑦ; ᐊᓪᓕᓃᑦ; ᓂᕐᕆᓰᑦ; ᐱᓚᒃᑑᑎᑦ; ᑭᐳᒥᐅᑕᑦ; ᐃᒥᐊᑎᑦ)  
 

 ᐊᒥᐊᑦ/ᑕᑯᒥᓇᕐᓴᐅᑏᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

ᐊᒥᐊᒐᒃᓴᑦ; ᐊᒥᐊᖅᓯᒪᔫᑉ ᖄᖓᒍᑦ ᐊᒥᐊᒃᓴᖅ; ᒥᖒᑎᑦ; ᓂᐱᐅᑎᑦ; 

ᒥᖑᐊᕈᑎᑦ; ᓴᓂᕋᕐᒧᑦ ᖄᒃᓴᐃᑦ) 
 

 ᐊᔾᔨᓕᐅᕆᔾᔪᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐊᔾᔨᓕᐅᕈᑎᑦ; ᐊᔾᔨᒃᓴᑦ; ᖃᐅᒻᒪᒃᑕᔫᑦ; ᐊᐅᓚᔪᓂᒃ ᐊᔾᔨᓕᐅᕈᑎᑦ) 
 

 ᓱᓪᓗᓕᕆᓂᖅ/ᖁᕐᕕᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ/ᐱᖁᑏᑦ  

(ᓱᓪᓗᓕᕆᔾᔪᑎᑦ; ᓱᓪᓗᓖᑦ; ᖁᕐᕖᑦ; ᓱᓪᓗᐃᑦ ᓴᖑᖓᔪᑦ; ᓂᐱᓯᒪᔪᑦ) 
 

 ᓴᓇᕙᒌᕐᓯᒪᔪᑦ ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᑦ/ᐃᓪᓗᐃᑦ 

(ᓴᓇᓯᒪᕙᒌᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᒃᓴᖃᑦᑕᑦ ᐃᒡᓗᐃᑦ; ᓯᕐᓗᐊᑦ; ᐱᕈᖅᓰᕖᑦ; 

ᕿᔪᓕᕆᕝᕖᑦ; ᓴᕕᕋᔭᖕᓂ ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᓂᒃ ᐱᓕᕆᔩᑦ) 
 

 ᐃᓕᑕᕐᓯᒍᑏᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᓵᓚᒃᓴᐅᓯᐊᒃᓴᑦ; ᑕᖅᓴᒃᓴᑦ; ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᔾᔪᑎᑦ; ᓂᒥᒃᓴᑦ; 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᔾᔪᑎᑦ ᕿᔫᒐᔪᒃᖢᑎᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ) 
 

 ᓴᖅᑭᑦᑎᕖᑦ/ᐅᖃᓕᒫᒐᐃᑦ/ᓄᓇᙳᐊᑦ/ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᑦ ᕿᒥᕐᕈᐊᒐᑦ 

(ᐅᖃᓕᒫᒐᑦ; ᐅᖃᓕᒫᒐᑦ ᐃᒧᓯᒪᔪᑦ; ᐅᖃᓕᒫᒐᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᑦ; 

ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓄᑦ ᕿᒥᕐᕈᐊᒐᑦ) 
 

 ᐱᓕᕆᔪᖅᓯᐅᑎᑦ ᓄᓇᓯᐅᑎᒋᔭᐅᔪᑦ 

(ᓯᑭᑑᑦ; ᒨᑐᓴᐃᑯᑦ; ᑐᒃᑲᕆᐊᓕᑦ; ᓄᓇᓯᐅᑎᑦ ᐃᒡᓗᐃᑦ) 
 

 ᐱᓕᕆᔪᖅᓯᐅᑎᑦ ᓄᓇᓯᐅᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᑎᕆᒃᓯᐅᑕᐅᔭᑦ; ᑐᓛᑦ; ᐃᒃᓯᕙᕐᕖᑦ; ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ; ᐃᖕᓃᑦ) 
 

 ᐊᖅᑯᓯᐅᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᓗᑦᑐᖅᑎᓯᒪᔪᑦ; ᓯᐅᕋᖅ; ᑐᐊᐸᒃ; ᑖᓚ; ᑲᑎᖅᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ) 
 

 ᐅᔭᖅᑲᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᐅᔭᖅᑲᑦ ᖃᐅᔨᓴᒐᒃᓴᑦ; ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᖅᑎᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ; ᖃᓗᕋᐅᑎᑦ; 

ᖃᑦᑕᑯᓗᐃᑦ) 
 

 ᐃᓵᕐᑕᐅᔾᔭᐃᒃᑯᑏᑦ ᖁᖁᐊᕈᑏᓪᓗ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᖁᖁᐊᕈᑎᑦ; ᑮᒃᑕᖅᑐᑦ; ᑮᒍᑎᓄᑦ ᐱᖁᑎᑦ) 
 

 ᓯᕿᓂᕐᒥᑦ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᑖᕈᑏᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᒃᓴᑦ/ᐱᖁᑏᑦ 

(ᓵᑦᑐᐱᐊᑦ; ᐃᔭᕈᕙᐅᔭᕋᓛᑦ; ᑐᖅᑯᖅᓯᒪᕝᕕᑦ ᕚᑕᓖᑦ) 
 



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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 ᓴᕕᕋᔭᓂᒃ ᓴᓇᙳᐊᕐᓂᖅ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᓇᑉᐸᖅᑯᑎᑦ; ᓴᕕᕋᔭᐃᑦ ᓵᑦᑐᑦ; ᓴᕕᕋᔭᐃᑦ ᐋᖅᑭᒃᓱᖅᓯᒪᔪᑦ; ᓴᕕᕋᔭᐃᑦ 

ᓴᓇᓯᒪᔪᑦ; ᐊᐅᖅᑭᑦᑎᔾᔪᑎᑦ) 
 

 ᐱᖁᑎᓕᐅᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

(ᐃᒐᓛᑦ;ᐹᑦ; ᐊᕙᓗᐃᑦ; ᓂᒥᖅᓯᔾᔪᑎᑦ; ᒪᒃᐱᖅᑕᖅᑐᐃᑦ) 
 

 ᓄᒃᑕᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᖏᕐᕋᑦ/ᐃᓪᓗᑯᑖᑦ/ᐃᓪᓗᑦ 

(ᓄᒃᑕᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐃᓪᓗᑯᑖᑦ; ᐃᓪᓗᑦ) 
 

 ᐊᐅᓚᐅᑎᑦ/ᐊᐅᓚᐅᑎᕐᔪᐊᑦ ᓴᓇᕐᕈᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐊᐅᓚᐅᑎᑦ ᐊᔾᔨᖐᙱᑦᑐᑦ; ᐊᐅᓚᐅᑎᑦ) 
 

 ᓴᕕᕋᔭᐅᙱᑦᑐᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᕿᑐᑦᑐᒐᐅᔭᖅ; ᐊᐅᒃᑕᔫᑦ; ᕙᐃᐳᒐᓛᔅ) 
 

 ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥ ᐱᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐊᓕᓚᔪᑦ; ᑎᑎᖅᑲᓄᑦ ᐴᒃᓴᐅᑎᑦ; ᓂᐱᐅᑎᑦ; ᑎᑎᕋᐅᑎᑦ ᐃᒪᓖᑦ; 

ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᑦ; ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᑦ; ᓈᓴᐅᓯᕆᔾᔪᑎᑦ; ᓇᕿᑦᑕᐅᑎᑦ; 

ᑎᑎᖅᑲᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᑎᑦ; ᓱᒃᑲᔪᒃᑰᕈᑎᑦ; ᐅᓄᖅᑐᓕᐅᕈᑎᑦ) *ᐅᑯᐊ 

ᐅᔾᔨᕆᓗᒋᑦ: ᐊᔪᙱᑎᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᖃᖅᑎᑦᑎᔨᒧᑦ ᑕᕝᕘᓇ 

ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᒧᑦ ᐱᑎᑦᑎᔪᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑐᑎᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᒥᒃ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ 
 

 ᑭᓱᓕᕆᔾᔪᑎᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᕿᑐᓕᓴᕐᕕᒃ ᐊᒻᒪ ᕿᓯᐅᔭᓕᕆᕝᕕᒃ; ᕿᔪᓕᕆᕝᕕᒃ; ᐊᓐᓄᕌᓄᑦ 

ᐃᕐᒥᒡᕕᒃ ᐊᒻᒪ ᐅᐊᓴᕐᕕᒃ; ᑲᑕᒑᑎᕆᕝᕕᒃ; ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᕕᒃ; 

ᑲᑭᐊᓖᑦ) 
 

 ᐅᖅᓱᖃᐅᑎᒃᑯᕕᑦ; ᑭᓈᓗᒃ/ᐃᒪᖅ/ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ ᐱᖁᑎᖏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᒡᓘᑉ ᐊᑖᓃᑦᑐᑦ ᑭᓈᓗᖃᕐᕖᑦ; ᐃᒪᖃᐅᑎᑦ;  ᓱᓪᓗᑯᑖᑦ) 
 

 ᓴᓇᐅᒐᑦ/ᕿᓯᐅᔭᖅ/ᒥᖅᑯᓖᑦ/ᖃᓪᓗᓈᖅᑕᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᖏᑦ 

(ᓴᓇᐅᒐᑦ; ᖃᓪᓗᓈᖅᑕᑦ; ᓄᕕᖅᓵᒃᓴᑦ; ᓯᓂᒃᓴᑦ; ᓯᐊᕉᑎᑦ (ᐃᓯᕆᐅᑎᑦ); 

ᐊᒦᑦ; ᕿᓯᐅᔭᑦ)  
 

 ᖁᕐᕕᒃᓯᐅᑎᑦ/ᐊᓕᓚᔪᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᖏᑦ 

(ᑎᐸᒃᓴᐅᑎᑦ; ᓄᔭᕐᒧᑦ ᐅᐊᓴᐅᑎᑦ; ᐃᓪᓚᐃᒍᑎᑦ; ᐃᖂᑎᒃᓴᑦ) 
 

 ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐅᑏᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐅᑎᑦ; ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒃᓴᑦ) 
 

 ᐃᒪᕐᒥᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐅᑎᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᐃᒪᑦᑎᐊᕙᓕᐅᕈᑎᑦ; ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐅᑎᑦ) 
 

 ᓱᒋᐊᕈᑎᑦ/ᖁᑭᐅᑎᑦ ᐱᖁᑏᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᖁᑭᐅᑎᑦ; ᓱᓇᒃᑲᑦ; ᖁᑭᐅᑎᒧᑦ ᑐᕌᖓᔪᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ) 
 

 ᐃᒐᓛᓄᑦ ᑕᓗᐃᑦ/ᓱᓇᒃᑯᑖᑦ 

(ᑕᓗᐊᓗᐃᑦ; ᖁᒻᒧᒃᑕᖅᑐᑦ ᐊᒻᒧᒃᑕᖅᑐᑦ ᑕᓗᐃᑦ; ᑕᓗᐃᑦ)  
 

 
  



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 
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ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑐᓂᒃ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ ᑭᓲᓂᖓ ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᒃᓴᓄᑦ 
 

ᐅᑯᐊ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᒃᓴᑦ. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓇᓕᐊᖕᓂ ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᖃᓲᖑᖕᒪᖔᓯ 

ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᕖᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᔨᑦᑎᕋᓲᖑᕙ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᙱᑦᑐᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓯ ᐊᑲᐅᓛᒥᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᕕᖕᓄᑦ.  
 

 ᑐᔪᕐᒥᕕᖕᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᑦ 

 ᓴᖅᑭᔮᕐᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ 

 ᐱᕈᕐᓰᕕᓕᓐᓄᑦ ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᕋᒃᓴᑦ 

 ᓂᒡᓕᓴᐅᑎᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᑦ 

 ᖃᖓᑕᓲᓕᕆᔩᑦ 

 ᒥᑦᑕᕐᕕᒻᒥ ᓴᓇᔩᑦ 

 ᑐᐊᕕᕐᓇᕐᑐᓕᕆᔩᑦ ᓄᓇᓯᐅᑎᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᕋᒃᓴᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ - ᓴᓇᔩᑦ 

 ᐱᙳᐊᕈᑎᓕᕆᔩᑦ 

 ᐃᓪᓗᒃᓴᓂᒃ ᑎᑎᕋᐅᔭᕐᑏᑦ 

 ᓂᐅᕐᕈᑎᒃᓴᓂᒃ ᓇᓚᐅᑦᓵᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᓂᐱᓕᐅᕈᑏᑦ/ᓂᐱᖃᐅᑏᑦ/ᐅᐊᔭᒃᑯᑦ, 

ᖃᕆᓴᐅᔭᑎᒍᑦ ᓂᐱᖃᐅᑏᑦ 

 ᓄᓇᓯᐅᑎᓂᒃ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᔩᑦ 

 ᓄᓇᓯᐅᑎᓂᒃ - ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᓄᓇᓯᐅᑎᓂᒃ - ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕖᑦ 

 ᓄᔭᓕᕆᔩᑦ/ᑭᔾᔭᐃᔩᑦ 

 ᕐᑳᖅᑎᑦᑎᑲᑕᖕᓂᕐᒥ ᐊᖏᕈᑎᒃᑯᑦ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᑦ  

 ᑐᔪᕐᒥᕖᑦ ᓇᔪᒐᑦ 

 ᐅᒥᐊᕐᑐᑎᑦᓯᔩᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓂᑦ ᕿᒥᕐᕈᔩᑦ 

 ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᑏᑦ ᐊᔾᔨᒌᖏᑦᑐᓂᒃ 

 ᐃᓪᓗᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᑏᑦ 

 ᐃᓪᓗᓂᒃ ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᐊᖏᔪᒥᒃ ᐅᓯᑲᕐᑕᐅᑏᑦ (ᐃᒥᕐᒥᑦ, ᑭᓂᕐᑐᒥᒃ) 

 ᕚᓯᓕᕆᔩᑦ 

 ᐊᒧᔫᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᕿᔪᓕᕆᔩᑦ 

 ᓴᒃᑯᒥᓂᕐᓂᑦ ᐊᑐᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᕐᑐᓕᕆᔩᑦ 

 ᐊᐅᖅᑭᒃᓯᔩᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᓱᕈᓯᓛᓕᕆᔩᑦ 

 ᓱᕈᓯᕐᓂᑦ ᓴᐳᔾᔨᕖᑦ/ᕿᒫᕖᑦ 

 ᐃᒐᓕᕆᔨᑦ/ᐊᓂᐊᕆᔾᔪᑎᓂᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᔩᑦ 

 ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᓂᖕᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓄᑦ 

 ᑳᐱᓕᕆᔩᑦ 

 ᑐᓵᔾᔪᑏᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᕋᒃᓴᑦ 

 ᑐᓴᐅᑎᓕᕆᔾᔪᑏᑦ - ᓴᓇᔩᑦ 

 ᑐᓴᐅᑎᓕᕆᔨᑦ/ᑕᓚᕖᓴᓕᕆᔩᑦ 

 ᑐᓴᐅᑎᓕᕆᔨᑦ/ᑕᓚᕖᓴᓕᕆᔩᑦ 

 ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑎᑎᕋᐅᑎᑦ/ᑐᑭᓯᒋᐊᕐᕕᓕᕆᔩᑦ 

 ᑎᑎᕋᐅᔭᕐᑎᑦ/ᐊᔾᔨᓐᖑᐊᓕᐅᕐᑎᑦ/ᑎᑎᕋᐅᔭᕐᑎᑦ 

 ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ/ᐅᖓᓯᒃᑐᒥᒃ ᓇᓂᓯᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ 

 ᓴᖅᑭᔮᕐᑎᑦᓯᔩᑦ ᓴᖅᑭᔮᕐᑐᑦᓴᓂᒃ 

 ᐊᖅᑲᐅᒪᓲᑦ/ᑭᕕᓂᑯᓂᒃ ᕿᓂᕐᑏᑦ 

 ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᐊᑐᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᕐᑐᓕᕆᔩᑦ 

 ᑲᓕᒐᓕᕆᔩᑦ 

 ᐃᑰᑕᖅᑎᓄᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᐳᔪᕐᒧᑦ ᐅᐊᓴᕐᑏᑦ ᐊᓐᓄᕌᓂᒡᓗ ᐅᐊᓴᕐᕖᑦ 

 ᐊᑭᓐᓇᓕᐅᕐᑏᑦ/ᖃᓕᐹᓕᕆᔩᑦ 

 ᓱᓪᓗᓕᕆᔩᑦ ᑳᓐᑐᓛᒃᑏᑦ 

 ᓄᓇᒥᒃ ᐅᓯᔩᑦᐳᐊᕐᕆᔭᖅᑏᑦ/ᓴᓕᒍᕐᑏᑦ 

 ᖁᓛᒃᓴᓕᐅᕐᑏᑦ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᑎᑦᓯᔩᑦ/ᐱᔨᒻᒪᒃᓴᐃᔩᑦ 

 ᐅᐊᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᐅᐊᔭᒨᕐᑐᓕᕆᔩᑦ - ᓴᓇᔩᑦ 

 ᖁᒻᒧᐊᔫᓂᒃ ᓴᓇᔩᑦ 

 ᐊᓪᓚᒃᑏᑦ ᖃᓪᓗᓈᕐᑕᓂᒃ 

 ᐆᒪᖅᑯᑎᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ 

 ᐊᐅᓚᑎᐅᓂᐊᖅᑐᔩᑦ ᐊᒃᑐᐊᓂᓖᓪᓗ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᑦ 

 ᓴᕕᕋᔭᓄᑦ ᐊᑎᓕᐅᕆᔩᑦ 

 ᓂᔾᔭᐅᓯᔭᕐᑏᑦ ᑎᑕᒃᑏᑦ 

 ᐊᕙᑎᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ 

 ᓴᒎᓕᕐᓱᐃᔩᑦ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔩᑦ/ᓈᓴᐃᔩᑦ/ᐸᐃᑉᐹᖁᑎᓕᕆᔩᑦ 

 ᖃᑦᑎᕈᑎᓂᒃ ᐆᒃᑐᕋᕐᑏᑦ 

 ᐃᑭᓕᕐᐸᑦ ᑯᑐᕈᒫᕐᓂᐊᕐᑐᓂᒃ ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᔩᑦ 

 ᐋᓐᓂᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐃᔩᑦ 

 ᐃᖃᓗᓕᕆᔩᑦ/ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ 

 ᓇᑎᕐᒥᑦ ᓇᑎᕋᓕᕆᔩᑦ 

 ᖃᖓᑕᓲᕆᐅᕐᓴᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᓂᕿᓂᒃ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᓂᕿᒥᒃ/ᓂᕿᑦᑎᐊᕙᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ 

 ᓇᐹᖅᑐᓕᕆᔩᑦ 

 ᖃᖓᑕᓲᒃᑯᑦ ᐅᓯᑲᖅᑕᖅᑏᑦ 

 ᐅᖅᓱᐊᓗᒻᒥᒃ ᐅᖅᓴᒃᓴᐃᔩᑦ 

 ᐃᓗᕕᓕᕆᔩᑦ/ᐃᓗᕕᖅᓯᔩᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ - ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᐅᖅᓱᐊᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᖏᕈᑎᒃᑯᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᖅᑏᑦ 

 ᐊᐅᖅᑭᒃᓯᔩᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᐊᓕᒍᓕᕆᔩᑦ ᕿᓪᓕᕐᑐᓕᕆᔩᑦ 



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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 ᖃᕆᓴᐅᔭᓕᕆᔩᑦ/ᑎᑎᕋᐅᔭᕐᑏᑦ  

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ - ᓴᓇᔩᑦ 

 ᖃᕆᑕᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒥ ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᑦ  

 ᖁᐊᖅᑎᑕᕋᓕᕆᔩᑦ 

 ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᑐᑦᓴᓂᒃ ᐸᕐᓇᐃᔩᑦ 

 ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ - ᑭᓱᑐᐃᓐᓇᕐᓂᑦ 

 ᓂᐅᕕᕐᕕᕋᓛᓖᑦ 

 ᑕᒻᒫᕐᕕᓐᓂ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᔩᑦ 

 ᐊᔾᔨᓐᖑᐊᑦ ᐊᕙᓗᓕᕆᔨᖏᑦ 

 ᑭᒍᓯᕆᔩᑦ 

 ᐃᑭᐊᖅᑎᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᓇᓪᓕᐅᒃᑯᒫᖃᕐᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐃᓗᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ 

 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓕᕆᔨᑦ, ᑭᓱᑐᐃᓐᓇᕐᓅᖓᔪᓂᒃ 

 ᓄᓇᓕᕆᔩᑦ/ᐱᖁᑎᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

 ᓄᓇᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᔩᑦ/ᐱᕈᕐᓰᔩᑦ 

 ᐃᖃᖅᑎᕆᔩᑦ/ᕿᑐᒻᒪᒃᓴᐃᔩᑦ 

 ᒪᓕᒐᓕᕆᔩᑦ 

 ᐃᒥᐊᓗᓕᕆᔨᒃᑯ 

 ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐅᓯᔩᑦ/ᐃᓪᓗᓕᓐᓄᑦ ᐱᔨᒃᓯᕐᑏᑦ 

 ᓴᓐᓂᕈᐊᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᓴᓇᔭᒃᓴᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ 

 ᓄᓇᓐᖑᐊᓂᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᔩᑦ/ᓴᓇᒃᑲᓐᓂᕐᐸᒃᑐᑦ 

 ᑕᕆᐅᕐᒥ ᓴᓇᔩᑦ (ᐅᖅᑯᐊᓂᓖᑦ ᑐᓚᒃᑕᕐᕖᑦ) 

 ᑕᕆᐅᕐᒥ ᑭᓴᖅᓯᒪᕖᑦ 

 ᐅᒥᐊᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐅᒥᐊᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᒃᓴᑦ 

 ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐅᒥᐊᑦ - ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᓂᐅᕐᕈᑎᒃᓴᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᖅᑭᔮᕐᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᑎᒥᒧᑦ ᐅᓇᑕᕆᐅᕐᓴᔩᑦ 

 ᐅᔭᖅᑲᒥᒃ/ᖁᓕᕇᓕᕐᑎᕆᔩᑦ ᐅᔭᖅᑲᓂᒃ 

 ᐊᐅᓚᑦᓯᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᐊᐅᓚᐅᑎᓂᒃ ᓴᓐᓇᔩᑦ ᑳᑐᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᖃᖓᑕᓲᒃᑯᑦ ᑐᐊᕕᕐᓇᕐᑐᓕᕆᔩᑦ 

 ᐊᖏᖃᑎᒌᒃᑎᑦᓯᓇᓱᒃᑏᑦ/ᐋᔩᕋᑎᒌᒃᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐋᓐᓂᐊᕐᑐᓕᕆᔨᑦ (ᑎᒥᓕᕆᔨᑦ/ᓗᒃᑖᑦ) 

 ᐃᓱᒪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

 ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ/ᑕᑯᓐᓇᕈᓐᓇᐅᑎᓂᒃ ᑐᖅᑯᐃᔩᑦ 

 ᐅᔭᕋᓐᓂᐊᕐᕖᑦ/ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᖅᑏᑦ 

 ᓄᒃᑎᖅᑎᕆᔩᑦ 

 ᑐᓴᒐᒃᓴᓕᕆᔩᑦ/ᐅᖃᓕᒫᒐᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᕐᑏᑦ 

 ᐊᓪᓚᕝᕕᒻᒥ ᓱᓇᒃᑯᑎᑦ - ᓴᓇᔩᑦ 

 ᐊᓪᓚᕝᕕᓖᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐃᔨᓕᕆᔩᑦ/ᐃᒡᒐᓕᕆᔩᑦ 

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ/ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᔩᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ 

 ᐊᐅᓪᓚᕈᔾᔨᔩᑦ 

 ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᑦᑕᑯᓕᕆᔩᑦ 

 ᐋᓐᓂᐊᖃᕐᓇᖏᑦᑐᓕᕆᔩᑦ ᐃᓄᓕᕆᔩᓪᓗ 

 ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᓕᕆᔩᑦ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᐅᖁᒪᐃᒃᑑᑎᓂᒃ ᓄᓇᓯᐅᑎᓕᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᔨᑦ 

 ᐅᖁᒪᐃᒃᑑᑎᓂᒃ ᓄᓇᓯᐅᑎᓕᑦ - ᓴᓐᓇᔨᑦ 

 ᐊᑐᕆᐊᑯᑖᓂᒃ ᓴᓐᓇᔨᑦ 

 ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓖᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒃᑎᑦ/ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᑦ 

 ᐊᔾᔨᓐᖑᐊᓂᒃ/ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐊᔾᔨᓕᕆᔩᑦ 

 ᓂᐱᓕᐅᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ 

 ᐱᙳᐊᕐᓕᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

 ᐱᙳᐊᕈᑏᑦ ᓄᓇᓯᐅᑎᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᕋᒃᓴᑦ 

 ᐱᙳᐊᕈᑏᑦ ᓄᓇᓯᐅᑎᑦ - ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᐊᑐᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᕐᑐᓕᕆᔩᑦ/ᓯᖁᓪᓗᐃᔩᑦ 

 ᓴᓇᒋᐊᕐᑏᑦ ᐱᖁᑎᓂᓪᓗ ᓄᑖᓐᖑᕆᐊᕆᔩᑦ 

 ᖁᐊᖃᐅᓯᕆᔨᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᔩᑦ 

 ᖃᐅᔨᓴᕐᑏᑦ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᐃᓪᓗᐃᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᓂᕆᕝᕖᑦ 

 ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᓂᖅ 

 ᓴᓐᓇᔩᑦ ᐋᖅᑭᐅᒪᐃᓐᓇᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐊᑐᕆᐊᒃᑯᑦ ᐃᖏᕐᕋᔪᓕᕆᔩᑦ 

 ᐊᑐᕆᐊᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐃᓪᓗᐃᑦ ᖁᓛᖏᓐᓂᒃ ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᔩᑦ 

 ᓯᐅᕋᕐᒥᒃ ᓱᐴᖅᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᔩᑦ/ᐊᑦᑕᑯᓕᕆᔩᑦ 

 ᑎᑎᕋᕐᑏᑦ/ᓇᕿᑦᑕᖅᑏᑦ 

 ᐅᐊᑦᓰᑦ ᖁᖁᐊᕈᑎᓕᕆᔩᑦ 

 ᖃᐅᔨᓴᐅᑏᑦ - ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᑐᓂᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑐᓂᓯᔩᑦ 

 ᓴᕕᕋᔭᒃᓴᔭ/ᒎᓗᒥᒃ ᖃᓕᐸᐱᐊᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐊᐅᓚᐅᑎᕋᓛᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐊᐅᓚᐅᑎᕋᓛᑦ - ᓴᓐᓇᔩᑦ 

 ᐊᐳᒻᒥᑦ ᓴᓕᒍᕐᑏᑦ 

 ᖃᒧᑕᐅᔭᒃᑯᑦ/ᕿᒧᒃᓯᒃᑯᑦ ᐳᓛᕐᑎᑕᐅᓂᖅ 

 ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ/ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᓯᕿᓂᕐᒧᑦ ᐅᖅᑰᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᑳᑐᓐᓛᕐᑏᑦ 

 ᑐᖅᑯᐃᕖᑦ/ᓯᕐᓗᐊᓕᕆᔩᑦ 

 ᕿᙳᒥᒐᕐᑏᑦ/ᓄᓇᓐᖑᐊᓕᕆᔩᑦ/ᑎᑎᖅᑐᒐᕐᑏᑦ 

 ᐊᓐᓄᕌᓕᐅᕐᑏᑦ/ᒥᖅᓱᖅᑏᑦ 

 ᑖᒃᓯᖁᑎᓖᑦ 

 ᐆᒪᔪᒥᓂᕐᓂᑦ ᐆᒪᔪᓐᖑᐊᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕐᓂᒃ 

 ᐅᖄᓚᐅᒻᒥᑦ ᑭᐅᔩᑦ/ᓂᐱᓕᐅᕐᕕᑦ 

 ᐳᓚᕋᒃᑐᓕᕆᔩᑦ 

 ᑲᓕᒃᑏᑦ 
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 ᐴᖅᑲᐃᓂᖅ/ᕿᔪᐊᕐᔪᖕᓄᑦ ᐴᖃᐃᓂᖅ 

ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑏᑦ 

 ᐊᒥᐊᕆᔩᑦ/ᐱᕈᓇᕐᓴᐃᔩᑦ 

 ᐊᑐᕆᐊᒥᑦ ᖁᐊᖅᑎᑕᒐᓕᕆᔩᑦ 

 ᐄᔭᒐᕐᑖᑎᑦᓯᔩᑦ/ᐄᔭᒐᕐᑖᕐᕖᑦ 

 ᐊᔾᔨᓐᖑᐊᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐊᔾᔨᓕᐅᕆᔩᑦ 

 ᖁᓕᕇᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᓱᓪᓗᓕᓐᓄᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᑎᑎᕋᕐᑏᑦ/ᐅᖃᓕᒫᒐᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ 

 ᐱᖁᑎᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

 ᐱᖁᑎᑦ ᐊᑭᖏᓐᓂᒃ ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᔩᑦ 

 ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᑐᓴᐅᒪᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᐱᐅᓛᒥᒃ ᐱᔨᒃᓯᕈᒪᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ 

 ᓈᓚᐅᓯᕆᔨᑦ/ᑕᓚᕖᓴᒃᑯᓪᓗ ᓴᖅᑭᔮᕐᑎᑦᓯᔩᑦ 

 ᓈᓚᐅᓯᕆᔩᑦ/ᐅᖄᓚᐅᓯᕆᔩᑦ 

 ᐱᖁᑎᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᒃᓯᕋᕐᑏᑦ 

 ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᐃᔩᑦ 

 ᑐᓵᔩᑦ/ᑐᑭᓕᐅᕆᔩᑦ 

 ᐊᐅᓪᓚᕐᓂᐊᕐᑐᓂᒃ ᐃᓂᒃᓴᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ 

 ᓂᕐᔪᑎᓄᑦ ᓘᒃᑖᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᑦ - ᐊᑐᖅᑐᐊᕋᒃᓴᑦ 

 ᑕᕐᕆᔮᒃᓴᑦ/ᑕᕐᕆᔮᑦ - ᑕᕆᔮᒃᓴᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᐃᒥᕐᒥᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᔩᑦ 

 ᐃᒥᖅᑕᖅᑏᑦ 

 ᐃᓪᓗᐃᑦ ᕿᕐᓛᕇᒃᑯᓯᕐᑕᐅᓂᖏᑦ 

 ᓯᓚᓐᓂᐊᕐᑏᑦ/ᓇᓚᐅᑦᓵᕐᑏᑦ 

 ᐊᐅᖅᑭᒃᓯᔩᑦ ᑳᓐᑐᓛᕐᑏᑦ 

 ᓄᓇᑐᐃᓐᓇᕐᒥ ᐃᓄᒃᑕᖃᓐᖏᑦᑐᒥ 

ᐊᓐᓇᐅᒪᒋᐅᕐᓂᖅ 

 ᕿᔪᒻᒨᕐᑐᑦ ᑭᐊᒃᓴᐅᑏᑦ/ᐃᒐᓕᐅᕐᑏᑦ 

 ᖃᕆᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᓇᕿᑦᑕᐅᑎᓂᒃ ᓴᓇᔩᑦ 

 ᓱᕋᑦᑎᕆᔩᑦ/ᐃᓪᓗᒥᒃ ᓯᖃᓕᐅᑏᑦ 

 ᑎᑎᕋᕐᑏᑦ  
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ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᓄᓇᖃᕐᓂᖓᓂᒃ  
 

ᐅᕙᖓ, __________________, ᒫᓂᒥᐅ __________________ ᓄᓇᕗᒻᒥ,   

 (ᐊᑏᑦ)                (ᕼᐋᒻᒪᓚᑦ) 
 

ᓱᓕᓪᓗᖓ ᓇᓗᓇᐃᖅᐳᖓ ᐃᓂᒋᒐᔪᒃᑕᕋ ᓄᓇᖃᕐᕕᓐᓂ  
 

_________________, ᓄᓇᕗᑦ __________________________; 

        (ᕼᐋᒻᒪᓚᑦ)           (ᐊᖏᕐᕋᕆᔭᒥ ᑐᕌᕈᑖ) 
 

ᑕᖅᑭᑦ 12-ᓂᒃ ᐅᕙᓃᓯᒪᔪᖓ  _____________ ᐅᓪᓗᓄᑦ 

(ᐅᓪᓗᑦ ᖃᔅᓯᐅᓂᖏᑦ) 
 

ᓄᓇᕗᒻᒥ. ᐋᖅᑭᒃᑕᕋ ᑖᓐᓇ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ ᐅᔾᔨᖅᓱᑦᑎᐊᕐᖢᒐ ᐅᒃᐱᕆᓪᓗᒍ ᓱᓕᓂᖓᓂᒃ   
 

ᑕᒪᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᖁᕙᕋ ᐅᒃᐱᕆᓪᓗᒍ ᓱᓕᓂᖓ ᖃᐅᔨᒪᓪᓗᖓᓗ ᐊᔾᔨᒋᖕᒪᒍ ᓴᙱᓂᖓ 

ᐊᑐᕐᓂᖓᓗ ᒪᓕᒐᑎᒍᖓᓂᖓ.  
 
 

___________________  _____________ 

 (ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖅ)      (ᐅᓪᓗᖅ) 
 
 
 
 
 
 

ᓱᓕᓂᕋᕈᑕᐅᔪᖅ ᐅᕙᓐᓄᑦ  ___________ ᐅᕙᓂ ______________ ᑖᔅᓱᒥᖓ ________  

    (ᓄᓇᓕᒃ)              (ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᕆᔭᖓ) 

ᐅᓪᓗᖓᓂ ____ 20__: 

 

____________________________________ 

ᑲᒥᓴᓇ ᐊᒋᖅᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓄᓇᕗᒻᒧᓪᓗ 

 

ᐱᓕᕆᐊᕋ ᐃᓱᓕᓛᖅᑐᖅ_____________________ 
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ᑐᓂᓚᐅᙱᓐᓂᕐᓂ ᐱᓇᔫᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ, ᐱᕕᖃᖅᑎᓪᓗᑎᑦ ᖃᐅᔨᒪᓕᒃᑲᓐᓂᕋᓱᒃᓗᒍ ᓇᖕᒥᓂᖅ 

"ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᖅ" ᐊᒻᒪ "ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐋᖅᑭᒋᐊᕈᑎᑦ."   

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ - ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᒪᓕᓪᓗᓂ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᐅᓯᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᑲᔪᓯᑎᓐᓂᐊᕐᓗᒍ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ, 

ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕐᕌᒍᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒍ ᐱᕈᖅᑐᒃᓴᖅᑖᓲᖑᓂᕐᒥᒃ ᑕᑯᔅᓴᐅᑎᑦᑎᒍᓐᓇᕐᓗᑎᑦ ᐅᑯᐊ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᒻᒪᑕ: 

a) ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᐊᖅᑎᐅᓗᑎᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᑳᒻᐸᓂᐅᓗᓂ 100%ᒥᑦ ᑳᒻᐸᓂᐅᔪᖅ 

ᐱᖁᑎᒋᔭᐅᓂᖓᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐅᕙᓗ ᐅᑯᓂᖓ: 

i. ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ, 

ii. ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᓗᓂ, 

iii. ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ, 

iv. ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐸᖅᑭᔨᖏᑦ, 

v. ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᑯᖏᓐᓄᑦ, ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᖏᓐᓂᑦ; 

b) ᑲᑐᔾᔨᓂᒃᑯᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐅᕙᓗ ᒪᑯᓂᖓ ᐱᖃᑎᖃᕐᓗᓂ: 

i. ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ, 

ii. ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᓗᓂ 

c) ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎ ᐃᓄᑑᔾᔨᓗᓂ, ᑖᓐᓇ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ; 

d) ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᕐᓗᓂ ᑖᒃᑯᐊᓗ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒋᔭᖏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᑎᑦ ᐅᕙᓗ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᑎᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ. 

ᐊᒻᒪᓗ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋ (i) ᐅᑯᑎᒎᓇ (v) ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᐅᔪᑦ ᖁᓛᓃᑦᑐᓄᑦ (ᐃ) ᐅᑎᒎᓇ (ᐱ): 

i) ᐊᓪᓚᕝᕕᒋᔭᐅᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᖅᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐊᑐᖅᑐᐊᓂᕐᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓗᓂ ᐊᓪᓚᕝᕕᐅᔪᒥ, ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᐊᕐᕕᐅᓗᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᕝᕕᐅᓗᓂ 

ᐃᓂᖃᕐᓗᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᕐᓂᕐᒧᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᐅᑎᐅᑉᐸᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᖅ, 

ᐊᓪᓚᕕᒻᒥ ᐃᓂᖃᕐᓗᓂ, ᓄᓇᕗᒻᒦᓪᓗᓂ ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒃᑯᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᑎᓗᓂ 

ᐱᔾᔪᑎᒋᓂᐊᖅᓯᒪᔭᒥᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ; 

ii) ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂᓗ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑎᐅᓗᓂ 

ᖃᐅᑕᒫᖅᓯᐅᑎᓄᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᒥᒃ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᒥᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥ; 

iii) ᑲᒪᒋᔭᖃᖃᑦᑕᕐᓗᓂ ᑕᒪᐃᓐᓂᐸᓗᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᒍᑎᓂᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒦᓪᓗᓂ, 

ᐱᖃᓯᐅᑎᓗᒋᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓪᓚᕝᕕᓕᕆᔪᑎᓄᑦ ᐊᐅᓚᒍᑕᐅᕙᒃᑐᓂᑦ; 

iv) ᐊᑎᖃᖃᑕᐅᓗᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐊᑎᖃᕐᕕᖓᓐᓂᑦ 

ᑕᒪᓐᓇ ᒪᑐᔭᐅᓚᐅᙱᓂᕐᒥᓂᒃ ᓂᐅᕕᐅᑎᖃᕈᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᖅ; ᐊᒻᒪᓗ 

v) ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᖅᑲᑦ, ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐃᓪᓗᓯᐅᑎᒐᓚᓐᓂᒃ ᑕᐃᑲᓂ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᕐᕕᖓᑕ 

ᐱᓇᓲᑎᖓᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑲᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᒧᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᒻᒥ.  
 

ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᓂᖅ − ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᔪᓄᑦ ᐅᕙᓗ ᐃᓄᒃ 

ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖓᓂᒃ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᔅᓴᐅᑎᑕᐅᔪᓂᑦ ᐊᑐᐊᖅᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᓂ ᒪᑯᓂᖓ: 



ᓄᓇᕗᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑏᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᓖᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᒐᒃᓴᖅ ᐱᓇᔫᑦ 
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a) ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖁᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᔨᐅᓗᓂ ᐅᕙᓗ 

ᐊᓪᓚᕕᖁᑎᖃᕐᓗᓂ, ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐅᕙᓗ ᓴᓇᕕᒻᒥᑦ ᐃᓂᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒧᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᑦ ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᖃᓂᕐᒥᑦ; 

b) ᓄᓇᓕᒻᒥᐅᑕᐅᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᕕᒋᔭᕐᒥᓂᒃ ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑎᐅᓪᓗᐊᑕᕐᓗᓂ 

ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᖃᐅᑕᒫᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᓂᕆᖓ 

ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᐱᓪᓗᒍ; ᐊᒻᒪ 

c) ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᓇᒻᒥᖁᑎᖃᕐᕕᒋᔭᕐᒥᓂᒃ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᓂᑦ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᕕᒋᓗᓂᒋᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᐅᓚᓂᕆᔭᖏᓐᓂᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ.  


